

六愛 李安喬

《我和觀小一起走過的日子》

不知不覺間，原來我在「觀小」學習已經六年了。在這數年裏，有各種喜怒哀樂的事，例如：升班時認識到新同學，或是默書不合格等……那麼藉着「觀小」六十五週年校慶，我就和大家分享一部分令我印象深刻的事吧！

將時間倒回六年前，我只是個小女孩。當我踏進「觀小」門口，便看見很多同學，他們有的好奇地打量着這個「新地方」；有的興奮地睜大眼睛、張開口，感覺十分期待；有的緊張地握手指，好像有點兒害怕。所以我對「觀小」的第一印象便是「很大呀！可以容納很多同學呢！比我的幼稚園大很多！」接着在下學期尾，我參加了一場關於閱讀的角色扮演，我扮小紅帽。雖然那時我緊張極了，第一次在台上對着那麼多人，但我沒有怯場，而是冷靜地讀台詞。不過令我萬萬想不到的竟是，當老師問台下同學「你們喜歡哪個角色？」。問到小紅帽時，我永遠記得台下廖廖可數的手，而我只好尷尬地微笑着的樣子！



二年級時，我們的學校旅行去了馬鞍山公園，為甚麼我要特別拿出來說？因為這是我第一次沒有家長陪同，自己跟學校外出的活動，又是一次自我突破時刻呢！但在二年級下學期，我們遇上了疫情！那時只可以隔着螢幕來上課。不過「觀小」卻排除萬難地安排家長到校取家課，讓我們足不出戶也能做到功課呀！而且學校和老師們都想盡方法、不辭勞苦地令我們繼續有學習動力。

五年級時，我在一個填色比賽中獲獎了，當我站在頒獎台上，手中握着為「觀小」奪得的獎座時，心中真是既開心又激動呢！現在我仍可看見獎座被放在校務處的獎杯櫃裏呢！

我要分享的趣事還多着呢！就算你再給我更多的時間，我還可以繼續滔滔不絕地講下去呢。但原來不知不覺間，我在「觀小」已經快六年，即是還有不夠一年就要畢業了，不過它一直是我心中最棒的學校。祝「觀小」六十五週年快樂！



六愛 蔡承熹

《我和觀小一起走過的日子》

我聽着時間「滴嗒滴嗒……」地過去，不知不覺在「觀小」度過了差不多六年，期間發生了不同的事，還有不同感覺，令我難忘的事就是……

在不同的節日，好像在聖誕聯歡會，同學們都會帶食物回校和舉行大食會，桌上各式各樣的美食，引得我垂涎三尺，同學都狼吞虎嚥，吃個不停。

四年級的時候是疫症高峰期，我們要上網課。第一日早上起牀的時候，正急着回校，想起要在網上上課，心想：在家都可上課，真是「學無止境」啊！

到大家最「喜歡」的日子——考試完結後，當老師派發試卷，我心想：我做完卷的時候，並沒有時間檢查，所以一定考得不理想，這次肯定會被爸爸罵死。我懷着忐忑不安的心情去領回試卷，當看到鮮紅的九十九分，我的心結突然就像解開了。

在「觀小」的時光有悲傷、有開心、有平淡……「觀小」好像我第二個家，在「觀小」走過的日子不管風再狂，雨再大，也會刻在我的心裏。

六愛 陳子晴

《留在這一刻》

轉眼間，我們就快要畢業了，沒想到已經在「觀小」度過了六年的小學生活，時間過得真快啊！

一年級時，總是盼望快點畢業；六年級時，卻想時間溜得慢一點，想回到一年級。不過我還是會常常想起一年級剛開學時的情景：還記得那天，大家安靜地坐在自己的座位，乖乖地等待老師的到來，現在想起又真是懷念啊！

然而，最令我難忘的還是五年級的秋季旅行，經過了四年的疫情，我們終於可以一起玩耍，十分開心。

六年的小學生活不知不覺就快結束了。雖然很想快點畢業升中，認識新的同學，可是還是會不捨得和我一起長大的同學和老師。

六年來，我很感謝教導我的老師，我會謹記您的教誨。

再見了我的老師和同學，希望我們畢業後還能見面吧…